

«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) — 1: 0

«Торпедо» (Москва) — «Динамо» (Тбилиси) 1:0 (1:0). Москва. Стадион «Торпедо». 28 октября. 7 градусов. 3500 зрителей.

Судьи Р. Рагимов (Баку), С. Неверкевич (Харьков), А. Кафаджи (Одесса).

«Торпедо»: Чанов, Соловьев, Жупиков, Гостенин, Шавейко, Петренко (Пригода, 71), Петраков, Полукаров, Кобзев, (Васильев, 65), Суслопаров, Дозморов.

«Динамо»: Абусеридзе, Кереселидзе (Бараташвили, 71), Чивадзе, Уклеба, Чиковани, Какилашвили, Сванадзе, Копалейшвили (Шенгелия, 64), Гуцаев, Цава, Жвания.

Гол: Уклеба (11, в свои ворота).

Предупрежден Копалейшвили.

Дублеры — 1:4. Голы: у «Торпедо» — Соломатин; у «Динамо» — Шенгелия (3), Жоржикашвили.

Известно, что тбилисцы переживают сегодня далеко не лучшие времена. Тем не менее свой матч с автозаводцами они постарались начать раскрепощенно и с настроением. В этом, видимо, сказалась дань традиции, которая сложилась еще в те годы, когда матчи между этими соперниками считались событийными.

Торпедовцы тоже начали встречу активно, поскольку их, кроме престижных соображений, интересовали еще и два очка.

Словом, пошла открытая встречная игра, в которой инициативой вроде бы больше владели южане, а ответные острые контратаки про-водили хозяева поля. Вскоре, однако, выяснилось, что при внешней привлекательности комбинаций гостей, проводимых дружно и со сменой мест, они носили излишне затяжной характер и никак не выводили кого-либо из нападающих на завершающий удар. Напротив, любая контратака соперников, организуемая без проволочек и к тому же на оперативном просторе, таила угрозу.

И то, что должно было произойти при таком положении вещей, наконец, случилось. Кобзев, бывший стержнем быстротечных контратак москвичей, в очередной раз вторгся в штрафную площадь и приготовился нанести решающий удар. Во избежание худшего центральный защитник Уклеба выбил мяч из-под ноги агрессивного торпедовца, и ладо же, в момент, когда вратарь Абусеридзе неосторожно покинул свой пост. Так благое намерение защитника, поспешившего на помощь, обернулось голом.

После этого курьеза видимых изменений в тактике соперников не произошло. Поединок продолжался в том же ключе, и, естественно, предоставил хозяевам поля в первом тайме не одну возможность отличиться.

Второй тайм, несмотря на очевидные попытки гостей изменить что-либо в своей игре, ничего нового не принес. Скорее подчеркну, что в рядах южан избыток футболистов организующего плана и острый недостаток мастеров, непосредственно нацеленных на взятие ворот. Выход на замену Шенгелия, увы, далекого от своей лучшей спортивной формы, только высветил остроту этой проблемы.

В ряде эпизодов вновь блеснул индивидуальным мастерством Гуцаев, порой переигрывавший Шавейко. Однако и он словно забыл дорогу к лицевой линии, откуда от него прежде всегда следовали опасные передачи во вратарскую площадку. Вместо этого Гуцаев предпочитал избирать путь наименьшего сопротивления и стремился в центр, где острота его проходов пропадала.

С. Сальников,

заслуженный мастер спорта.